TRANSFORMADOR CAPACITIVO
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Ejemplo: transformar de 50 a 1500 ohm (salida de un NE602 hacia una antena)

circuito
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[image: image2.png]Transformador capacitivo

£ Frecuencia. 7000 KBz
L Inductancia. . 15 ug

Qu Calidad inductancia. 23

Rin Resistencia entrada. 50 ot

I Reactancia industiva 65.97 otm

c Capacidad resonancia............. 344.7 pF

s res perdidas bobina serie........ 2.8683260869565 ohm

o res perdidas hobina paralels, 1517.3 obm

B ancho de banda. e 608.7 (6695.65 .. 7304.35) KHz
1 Relacion de transformacion.. 5.5 (14.8 dB)

c1 Capacidad abajo. 1554 pF

cz Capacidad arribs. ... 421.1 pF

xc1 Reactancia capacitiva C1 14.63 otm

xcz Reactancia capacitiva c2 54 omn

comprobar si 1¢<6 y si XL=68.63=XCL+XCZ
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Respuesta temporal
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Amplitudes:

VS=2

VIN=1

VO=5.29

Av=Vo/Vin=5.29

Respuesta frecuencial
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La relación de transformación solo se cumple para una frecuencia. Se obtiene un comportamiento del tipo pasobanda.

